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Vážení občané ,
Dovolujeme si vás jménem společnosti Sběrné suroviny UH pozvat na úklidovou sobotu. 
V rámci této akce budou v obci Vážany přistaveny velkoobjemové kontejnery na objemný komunální odpad , EKO domek na příjem nebezpečných odpadů , PNEU a elektrozařízení . 
Vážení občané ,pracovníci Sběrných surovin UH Vám odeberou veškerý objemný odpad – koberce , matrace , nábytek , textil , osobní PNEU , staré kompletní elektrospotřebiče – ledničky, pračky , TV , radia , rychlovarné konvice , kulmy , fény , vysavače , Z nebezpečných odpadů můžete přivézt – staré barvy ,oleje , postřiky , obaly od nebezpečných látek , ipu , ředidla a mastné hadry .

[bookmark: _GoBack]Vážení občané akce se uskuteční v pátek 1.4.2016 v době od 16.00 do 19.00 hod a v  sobotu , to je 2.4.2016 v době od 8.00 hod. do 12 .00 hod. u kulturního domu ve Vážanech.
Součásti nabídky je  výkup železa , tiskovin ,kabelů , autobaterii a barevných kovů který proběhne pouze v sobotu.2.4.2016 dopoledne . 
Pro odběr železa a barevných kovů prosíme občany , aby si vzali s sebou OP a platné číslo bankovního účtu jelikož je výkup kovů ze zákona bezhotovostní .
Vážení občané ,na vaši návštěvu se těší v pátek a v  sobotu  pracovníci  společnosti Sběrné suroviny UH a vedoucí oddělení barevných kovů  pan Michal Buksa .              
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